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Смірнова Ніна Олександрівна – молодий та перспективний спеціаліст, який має високий 

рівень професіоналізму та відповідальності. Вона вважає, що місія вчителя 

образотворчого мистецтва полягає в допомозі кожному здобувачу освіти запалити в собі 

творчу іскру, яка б переросла в мистецьке полум’я, у зміцненні віри у власні сили та 

роботі над вдосконаленням образотворчих умінь. Тому її учні палко мріють бути в 

майбутньому дизайнерами, вчителями образотворчого мистецтва; є ті, кому вже вдалося 

пов’язати своє життя з мистецтвом. 

 

Ніна Олександрівна активно використовує інноваційні методики й технології, застосовує 

широкий спектр стратегій навчання, продукує оригінальні ідеї, уміло створює позитивну 

мотивацію навчання, ефективно використовує нестандартні форми проведення уроків, 

компетентністно орієнтований підхід до організації освітнього процесу, впроваджує 

технології творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей навчального 

матеріалу і здібностей учнів. На уроках образотворчого мистецтва вчитель навчає 

здобувачів освіти малювати натюрморти, ілюстрації до казок, створювати тематичні 

композиції. В арсеналі пані Ніни є малювання в арттерапевтичних техніках – монотипія, 

аплікація-вириванка, декоративна обробка природних форм. Педагог уміло поєднує 

оцінювання теоретичних знань здобувачів освіти з виконанням практичних робіт, сприяє 

формуванню в учнів вміння аналізувати, порівнювати власне бачення художнього твору 

та виконання своєї роботи з оцінками однокласників, самостійно здобувати знання й 

застосувати їх на практиці. Пані Ніна зосереджує основну увагу на вихованні в дітей 

поваги до природи рідного краю, забезпеченні здорових, безпечних умов навчання учнів, 

піклується про ментальне здоров’я дітей та шукає шляхи подолання освітніх втрат. 

 

Уроки Смірнової Н. О. базуються на засадах сучасної педагогіки партнерства, співпраці, 

співтворчості всіх учасників освітнього процесу. Під час сприймання, аналізу, 

інтерпретації художніх творів учитель використовує особистісний діалог та полілог для 

розвитку уявлення учнів про засоби виразності різних видів образотворчого мистецтва, 

обміну думками та враженнями. Ніна Олександрівна власним прикладом стимулює учнів 

оволодівати художніми техніками виконання робіт та розвивати творчі вміння. Вона 



моделює життєві ситуації у контексті мистецької діяльності, включає в урок спеціально 

сконструйовані ситуації вибору, авансування успіху, самоаналіз, самооцінку та 

самопізнання. Педагог навчає дітей приймати власні рішення, заохочує цікавитися 

ринком праці, звертати увагу на творчі професії та роль образотворчого мистецтва в 

житті. Пані Ніна використовує нестандартні уроки, такі як: урок-екскурсія (мандрівка, 

подорож), урок-майстерня (майстра декоративно-ужиткового мистецтва, графіка, 

живописця, скульптора), дизайн-студія, відеостудія, фотоательє. На своїх уроках учитель 

докладно демонструє конкретну художню техніку або прийом, показує варіативність 

підходів до втілення художнього задуму. І насамперед, вона вчить дітей бачити 

прекрасне в довкіллі й мистецтві. 

 

Разом з класними керівниками закладу освіти Ніна Олександрівна розробила методичний 

посібник «Формування креативно-виховного середовища для демократичного розвитку 

сучасного учня», який став лауреатом обласної виставки «Інноваційний пошук освітян 

Черкащини» (2020). Авторський колектив на чолі з пані Ніною став переможцем 

обласної виставки «Інноваційний пошук освітян Черкащини» за створення методичного 

посібника «Розвиток особистості здобувачів освіти, проєктування і становлення їх 

унікального образу життєдіяльності через призму інноваційних технологій виховання у 

концепції НУШ» (2022). Смірнова Н. О. стала переможцем ІІІ Міжнародного конкурсу 

для вчителів закладів загальної середньої освіти України та освітніх установ української 

діаспори «Українознавчі пріоритети освітнього процесу» (2023). У складі творчої групи 

вчителів історії громади вона посіла ІІІ місце в обласному конкурсі на кращий 

електронний освітній ресурс за серію цифрових ресурсів із теми «Електронний посібник 

«Історична мандрівка «Стежками рідного краю» (2024). Пані Ніна у складі творчої групи 

вчителів початкових класів Драбівського ліцею здобула перемогу в обласній виставці-

конкурсі «Нова українська школа Черкащини» за навчально-методичний посібник 

«Міжпредметна інтеграція як освітня стратегія розкриття компетентнісного потенціалу 

початкової освіти в контексті ідей Нової української школи» (2024). 

 

За сумлінну працю Смірнова Н. О. нагороджена Почесною грамотою Управління освіти і 

науки Черкаської обласної державної адміністрації (2023); дипломами Управління освіти 

і науки Черкаської обласної державної адміністрації (2022, 2024) та Науково-дослідного 

інституту українознавства Міністерства освіти і науки України (2023). 

 

Проте вища нагорода для пані Ніни ‒ це успіх та досягнення її учнів. Вона підготувала 

призерів ІІ обласного етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів - членів Малої академії наук України в секції «Мистецтвознавство» (2022), 

обласного етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Новорічна композиція» (2022), 

Всеукраїнського творчого конкурсу «Квітучі Таланти» (2023), Міжнародного 

дистанційного багатожанрового конкурсу «Charms of Christmas / Чари Різдва» (2024). У 

2020 році її вихованці здобули одне І місце, два ІІ місця, три ІІІ місця у ІІІ щорічному 

Всеукраїнському національно-патріотичному конкурсі «Я – козацького роду!». Під 

керівництвом Ніни Олександрівни команда «GOODNES» із своїм відеопродуктом 

«Добро починається з тебе» виборола почесне І місце в обласному конкурсі соціальних 

відеороликів «Три хвилини для подолання насильства» (2020). 


